

工行丽水分行

“丽农e贷”为金融服务乡村振兴提振加速

为积极响应关于推进山区县跨越式高质量发展,助力浙江共同富裕先行示范区建设的工作部署,今年8月,工行丽水分行成功投产“兴农通”APP丽水本地特色项目——“丽农e贷”,进一步深入推进金融服务乡村振兴工作。目前已累计完成授信超8亿元,惠及农户4500余户,近半数客户为首贷户,九成客户为工行首次贷款客户,为我市新型农业经营主体发展引来了金融活水。

“丽农e贷”是工行丽水分行对接丽水市信用信息平台创新推出的“数贷通”特色场景应用,是一款全线上的小额信用贷款产品。该产品着力于“线上小额信用授信、全流程线上办理、智能风险控制”三大科技创新,突破了金融服务时空限制,解决了传统城市银行金融服务下沉三农市场所面临的“服务触达难、服务效率慢、融资可实现低”这三大难题。银行在收到客户提交的“丽农e贷”申请后,借助大数据支持最快可在五分钟内完成审批,贷款额度实时生效,极大提升了农户授信效率。据悉,该产品已立足于我市特色农业运用到景宁茶叶、缙云农村电商、云和雪梨、龙泉菌菇和种植、养殖及农资销售等涉农供应链。

项目在市总行组织的全市乡村振兴改革创新劳动竞赛中获三等奖。同时还在工总行第三届“创新工行”大赛的235个项目中脱颖而出,取得浙江分行第一、东部赛区复赛第六的好成绩。

文/金晓儒

创新引领抒写乡村振兴新篇章,科技赋能描绘共同富裕新画卷。下一步,工行丽水分行将继续强化科技引领、创新赋能,勇负共同富裕路上的大行担当,在农村金融服务体系建设和强化金融服务供给能力等方面“先行先试”,积极探索普惠金融支持乡村振兴改革,助力群众更好地共享金融改革发展成果。

为支持股份经济合作社发展
**建行遂昌支行
发放“乡村农担贷”**

为支持股份经济合作社发展 建行遂昌支行 发放“乡村农担贷”

2022年10月25日,建行遂昌支行成功为遂昌县妙高街道螺蛳坎村股份经济合作社发放“乡村农担贷”100万元。

遂昌县妙高街道螺蛳坎村股份经济合作社,是遂昌支行营销的机构条线新型农业经营主体客户。2022年三季度,支行在积极走访各村集体了解需求的同时,广泛宣传乡村振兴信贷产品以及大量摸排的基础上,了解到遂昌县妙高街道螺蛳坎村股份经济合作社信贷业务需求。通过走访收集材料和与省农担公司及机构条线的积极沟通,遂昌支行于2022年10月25日,成功为遂昌县妙高街道螺蛳坎村股份经济合作社发放乡村农担贷100万元,本次申报流程是以机构业务部归口直接发起,获批并发放,是我市首笔机构条线的“乡村农担贷”业务。

该笔业务的投放,是建行金融服务不断下沉乡村的一些突破。

文/范晨灏

中华全国工商业联合会与中信银行战略合作正式启动 携手支持民营经济高质量发展

10月26日,中华全国工商业联合会(以下简称“全国工商联”)与中信银行在北京中信大厦举行战略合作启动仪式。

根据双方签署的战略合作协议,全国工商联与中信银行将发挥各自优势,凝聚合力,围绕中小微企业扶持、企业家综合服务、科技赋能及数字化服务、国企混改支持、民营企业“走出去”、品牌共建等六大合作场景,深化民营企业客群建设,共同推动民营经济持续健康发展。

金融活则经济活。民营经济健

康发展离不开银行等金融机构的鼎力支持。全国工商联将继续指导各级工商联,主动与中信银行等金融机构加强沟通联系,开展深度合作,着力推动中央一系列金融惠企政策贯彻落实,切实引导有需求的民营企业,与有服务能力的金融机构进行务实对接,不断推动民营企业与金融机构互惠互促、融通创新发展。

中信集团将认真贯彻落实党的二十大精神以及党中央关于金融支持民营经济发展的一系列决策部署,继续发挥产融并举优势和金融全牌

照优势,加大对民营企业的扶持力度。

多年来,中信银行坚守金融本源,坚持国有金融企业使命,积极融入国家发展大局,坚定不移走中国特色金融发展之路,以金融血脉滋养经济肌体,致力于打造服务民营企业“有温度的银行”。近三年民营企业贷款年均增长率近10%,促进金融服务与实体经济发展的同频共振;普惠型小微企业贷款余额突破4000亿元,普惠法人贷款主要业务指标位居股份制银行前列。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
浙江省分行

网捷贷

年利率(单利)低至 **3.75%**



易申请

自助申请,纯信用,免担保,实时到账,随借随还

额度高

线上预审最高可贷20万
线下网点预审最高可贷30万

用途广

房屋装修、汽车购买、旅游购物、婚嫁教育等消费用途

温馨提示



扫一扫立刻申请贷款
利率优惠额度有限,先到先得!
最终贷款额度利率以实际情况为准

以上内容为广告

讲文明 树新风
——公益广告——

诚信

车无辕而不行 人无信则不立





丽水市文明办 宣